

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 80 (11604) Воскресенье, 3 апреля 1960 г. ЦЕНА 20 КОП.

## ПОСЛЕДНИЕ СООБЩЕНИЯ ИЗ ФРАНЦИИ

### Переговоры Н. С. Хрущева и Ш. де Голля

ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев и президент Французской Республики генерал де Голль вели сегодня утром и во второй половине дня переговоры в загородной резиденции президента в Рамбуэе, близ Парижа. Переговоры 2 апреля. (ТАСС). Предпоследний день пребывания Н. С. Хрущева во Франции начался с посещения Версаля. После осмотра Версальского дворца и парка глава Советского правительства Н. С. Хрущев вернулся в Рамбуэе, где во второй половине дня возобновились переговоры между Председателем Совета Министров СССР и президентом Французской Республики.

# Ленинская трудовая вахта



На Барнаульском заводе дизельных запасных частей ширится соревнование за достойную встречу 90-летия со дня рождения В. И. Ленина. Замечательно трудится в эти дни бригада, которую возглавляет комсомолец В. Киселев, пришедший на завод после службы в Советской Армии. Его бригада, занятая изготовлением метзвон, ежедневно перевыполняет задания. 22 апреля она решила проработать на своем ленточном металлорежущем станке экономно и расходует металл. На снимке: прессовщик бригады Е. Клиндухов (слева) и бригадир В. Киселев. Фото А. Катабухова.

## Моторостроители повышают темпы

Успешно несет ленинскую трудовую вахту коллектив Алтайского моторного завода. Взятые обязательства успешно выполняются в жизнь. Сверх квартального плана завод вынул в мае больше моторов, чем обещал. Задание первого квартала выполнено по всей номенклатуре.

Первыми на предприятии завершили план цех топливной аппаратуры, первый и второй механические цехи.

Значительная работа проведена по совершенствованию технологического процесса.

В эти дни коллектив экспериментального цеха ведет сборку опытных образцов дизелей, предназначенных для нового трактора АТЗ.

Трудовой подъем растет с каждым днем.

## «Ленинский календарь»

В красочно убранном фойе железнодорожного клуба станции Славгород на видном месте вывешен своеобразный календарь. Сверху надписи: «Календарь трудовых успехов в честь 90-летия со дня рождения В. И. Ленина».

В тот день, когда мы побывали в клубе, календарь рассказывал о трудовых победах двух бригад штукатуров, которыми руководят Т. Тиссен и А. Мишкова. Работая в трудных условиях, они выполняют производственные задания на ниже чем на 130—140 процентов.

«Ленинский календарь» систематически информирует железнодорожников города о многочисленных успехах путевице на ленинской трудовой вахте. С особым вниманием показывает он широко развернувшееся соревнование за звание ударников и бригад коммунистического труда. Сейчас на линии отделения за это почетное звание борются более тысячи железнодорожников.

В соревнование вступают целые коллективы, смены депо и других служб. Паровозным бригадам депо станции Славгород, которые возглавляют лучшие машинисты т. Юзев и Байласкин, это почетное звание уже присвоено.

Славгородские паровозники, соревнующиеся за право называться коллективами коммунистического труда, с каждым днем умножают успехи. Увеличивается число произведенных тмжелезнодорожных поездов, идет настойчивая борьба за экономно горючего. Только в феврале — за один месяц железнодорожники провели более двухсот тмжелезнодорожных поездов, перебросили сверх нормы почти 55 тысяч тонн грузов, сэкономили 330 тонн топлива. В марте показатели еще лучше. По предварительным данным, проведено 275 тмжелезнодорожных поездов и сверх нормы перевезено более 120 тысяч тонн грузов.

О всех этих замечательных делах и рассказывает «Ленинский календарь» в железнодорожном клубе станции Славгород.

И. ИЛЬЧЕНКО (Наш соф. корр.) Славгородский район.

## Успехи мебельщиков

Коллектив Горно-Алтайской мебельной фабрики обмещеет счастливо несет ленинскую трудовую вахту. С каждым днем на предприятии множатся ряды победителей соревнования. Досрочно закончено выполнение программы первого квартала по выпуску товарной продукции.

За последнее время мебельщиками освоены ряд новых изделий, пользующихся спросом населения.

Больших успехов достигли бригады столяров Александра Казанцева и Прокопия Ровенского, работающих с опережением заданий на два месяца.



На снимке: переводчик комбайнера Павел Потасев и Александр Сидоров заканчивают ремонт очередного комбайна. Фото автора. Крайонский район.

## Встреча Н. С. Хрущева с представителями профсоюзов Франции

ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). 31 марта Н. С. Хрущев имел дружескую встречу с представителями профсоюзов Франции, которые пришли в резиденцию на Ка-д'Орс, где остановился глава Советского правительства. На встрече присутствовали 75 деятелей французского профсоюзного движения, представляющих различные профсоюзы страны.

На встрече с представителями профсоюзов Франции было роздано заявление Н. С. Хрущева.

Между французскими и русскими рабочими, говорится в заявлении, издавна существуют традиционные дружественные связи. С особой силой они проявились после Великой Октябрьской социалистической революции.

В заявлении указывается, что в борьбе за мир и безопасность народов на Советский Союз, на советский народ всегда можно положиться, а также отмечается, что в борьбе за мир, против войны французский народ занимал и занимает сейчас достойное место.

Всем людям доброй воли подчеркивается в заявлении далее, хорошо известны многочисленные шаги в пользу мира, которые предпринял Советский Союз. В настоящее время Советское правительство предлагает сделать самый радикальный шаг: мы предлагаем, чтобы в течение четырех лет все государства осуществили полный и всеобщий контроль над вооружениями, чтобы у них не было материальных средств ведения войны.

Полное и всеобщее вооружение навесит извечную тень на Европу от военной угрозы.

Другой неотложной международной проблемой является вопрос о ликвидации остатков второй мировой войны, о заключении мирного договора с Германией. Давно пора покончить с остатками войны, закончившейся 15 лет назад, и установить мирные отношения между участвовавшими в ней государствами, отношения, основанные на полном отказе от политики войны и на принципе мирного сосуществования.

Установление прочного мира, ликвидация гонимого вооружения способствовали бы значительному улучшению положения трудящихся.

Далее в заявлении высказываются о положении профсоюзов в системе советского общества и отмечается, что профсоюзы стоят на капиталистическом мостике хозяйственной, культурной и общественной деятельности в СССР.

Кто больше всего заинтересован в мире? — говорится в заявлении. — Рабочие и крестьяне. Они создают материальные ценности на земле. Война грозит уничтожением всех богатств, созданных их руками. Вот почему рабочий класс — это и движущая сила международного движения за защиту мира.

Рабочему классу, подчеркивается в заявлении, выпала историческая миссия не только покончить с эксплуатацией человека человеком, но и осознать человечество от войны.

Идеи социализма, отмечается в заявлении, не нуклаются в принудительном экспорте, они и без того свободно и быстро распространяются во всем мире, вытесняя в сознании миллионов людей идеи капитализма.

В заключение заявления выражается уверенность в том, что контакты между рабочим классом Франции и рабочим классом Советского Союза приобретут еще более широкий характер и будут способствовать

взаимному пониманию между нашими странами.

В ходе встречи Н. С. Хрущев беседовал с профсоюзными деятелями.

Прежде всего, говорит, обращаясь к собравшимся, глава Советского правительства, хочу выразить вам благодарность за те добрые и теплые слова, которые были сказаны здесь в адрес нашего государства, в адрес нашего рабочего класса.

Советский Союз переживает сейчас большую экономический и политический подъем во всех направлениях государственной и общественной жизни. Экономика сейчас ралует нас. Планы наши грандиозны, и эти планы не только выполняются, но и перевыполняются. Сельское хозяйство советской страны тоже сейчас на большом подъеме. Мы уверены, что в этом семилетии мы догоним Соединенные Штаты Америки по производству молока и мяса на душу населения — я не говорю уже о производстве пшеницы, например, или маиса — по этим продуктам мы уже превзошли уровень Соединенных Штатов.

Советский Союз поставил перед собой задачу — в мировом соревновании с Соединенными Штатами обогнать эту самую высокоразвитую капиталистическую страну и показать тем самым все преимущества социалистического строя. Будьте уверены, что мы это сделаем и не только догоним, но и перегоним Соединенные Штаты.

Сейчас мы разрабатываем план развития нашей экономики примерно на 20 лет. Мы предполагаем, что за 20 лет мы превзойдем, видимо, более чем в два раза современное лучшее производство Соединенных Штатов Америки.

В этом году мы завершим переход рабочих с 8-часового на 7-часовой рабочий день, а для шахтеров, металлургов и ряда других профессий с трудными производственными условиями — на 6-часовой рабочий день. В 1964 году по нашему семилетнему плану мы начнем переходить с 7-часового рабочего дня на 6-часовой рабочий день, а шахтеры, металлурги и рабочие других профессий, аналогичных по производственным условиям, будут переходить на 5-часовой рабочий день.

Советские люди, подчеркнул Н. С. Хрущев, готовы соревноваться с капиталистическими странами, показывая пример лучшего использования возможностей, готовы показать, что способен рабочий класс Советского Союза. Наша страна обеспечит еще лучшие производственные условия, более высокую заработную плату, самый высокий жизненный уровень, уровень культурного развития народов нашей страны.

Сейчас, продолжал Н. С. Хрущев, в Советском Союзе проводится большая работа по дальнейшему развитию социалистической демократии в нашем государственном управлении. Ряд функций, которые выполняло государство, мы передаем профсоюзам. Возьмите, например, вопросы физкультуры. До недавнего времени у нас был государственный комитет, который занимался вопросами физкультуры и спорта. Мы передали это в ведение профсоюзов и других общественных организаций. Санатория и дома отдыха мы тоже теперь передаем в ведение профсоюзов.

Затем Н. С. Хрущев переходит к

вопросу о постановке образования в Советском Союзе.

«Все дети в Советском Союзе, говорит он, учатся бесплатно. Государство дает стипендию тем, кто учится в высших и средних специальных учебных заведениях. Получают все более широкое развитие школы-интернаты. Прежде только аристократы и буржуазия отдавали своих детей в интернаты, в пансионы. В Советском Союзе рабочий класс и крестьянство, все трудящиеся будут пользоваться этими благами.

Мы гордимся уровнем развития народного образования в Советском Союзе. Рабочий класс взял власть в свои руки, и теперь мы, советское социалистическое государство, занимаем в вопросах образования первое место в мире. Мы запустили спутник в небо. Тем самым советский народ показал, какие возможности и какие способности заложены в нашем строении, в рабочем классе, в трудовом крестьянстве!

Дела в нашей стране, друзья, идут хорошо. Мы, продолжал Н. С. Хрущев, смело смотрим в лицо будущему. Мы хотим мира, мирного сосуществования и уверены в превосходстве нашего строя.

Капиталистические страны, как только мы родились, начали обучать свои войска в Одессе, англичане — в Мурманске, американцы и японцы — во Владивостоке, немцы и польские шпихтичи пошли на Украину. Парские генералы подняли восстание внутри страны. Нас теснили со всех сторон, испытывали, как мы стоим на ногах. Испытание прошло в нашу пользу. Мы выстояли и отбили все атаки. Вы знаете, чем кончилась и вторая мировая война.

Сейчас мы уже выросли. Нам не страшны никакие угрозы с любой стороны.

Но советские люди, подчеркнул Н. С. Хрущев, хотят мира. Примером социалистического развития хозяйства, строительством коммунизма мы будем сильно, конечно, портить наше строительство капиталистическому миру. Но будем портить тем, что у советских людей будет самый короткий рабочий день, самая высокая заработная плата, лучшие квартирные

условия, лучшее культурное обслуживание населения. Пусть капиталисты дадут это своим рабочим.

Вот мы посоревнуемся, а трудовые люди сами сделают вывод, что лучше — капитализм или коммунизм. Это уже не мы, Советский Союз, решать будем, а это будут решать народы каждой страны. Это и есть политика мирного сосуществования, политика невмешательства во внутренние дела других стран.

Советские границы для друзей открыты, говорит Н. С. Хрущев под аплодисменты присутствующих в заключение своего выступления, гостей мы просим, но только без оружия. Со всеми добрыми обычаями наших народов мы встретимся хорошо, гостя хлебом-солью, но те, которые хотели бы прийти к нам с оружием, с теми, конечно, и обращение у нас будет соответствующим.

Затем Н. С. Хрущев ответил на вопросы представителей французских профсоюзов.

Разрешите, дорогие друзья, товарищи, говорит в заключение Н. С. Хрущев, поблагодарить вас за эту беседу. Я очень рад встрече с вами. Хочу выразить пожелание, чтобы было больше контактов между Францией и Советским Союзом, чтобы шире были налажены постоянные связи и контакты между профсоюзами наших стран.

Не пугайтесь наших профсоюзов. Члены советских профсоюзов не будут настаивать на том, чтобы те из вас, кто не хочет быть коммунистами, стали коммунистами. Наши представители не бояться встреч с вами, приезжать к вам. Они охотно будут встречаться с вашими членами профсоюзов, независимо от того, какие это профсоюзы, представителями каких партий они возглавляются. Мы не боимся, что вы собьете нас с избранного нами коммунистического пути.

Будет больше встреч — мы будем лучше понимать друг друга. Это поможет укрепить дружбу между нашими народами, укрепить мир. А вопросы социального устройства — это внутреннее дело каждой страны. Мы сами не хотим вмешиваться в ваши внутренние дела и очень не любим, если кто вмешивается в наши дела.

Думаю, что при таких условиях мы можем дружить и укреплять мир в безопасности народов.

## ПОСЛАНИЕ Н. С. ХРУЩЕВА ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ ЮНЕСКО В. ВЕРОНЕЗЕ

ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). Сегодня постоянный представитель СССР при ЮНЕСКО А. Г. Кулаженков посетил генерального директора ЮНЕСКО В. Веронезе и вручил ему послание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева следующего содержания:

«Господин генеральный директор, Постоянный представитель СССР при ЮНЕСКО передал мне Ваше любезное приглашение посетить место пребывания ЮНЕСКО в Париже. Я очень сожалел, что не могу воспользоваться Вашим приглашением во время моего теперешнего визита во Францию.

Одновременно я хотел бы воспользоваться этим случаем, чтобы поздравить Вас с успешной деятельностью ЮНЕСКО, призванной содействовать укреплению мира и практическому осуществлению принципов мирного сосуществования государств с раз-

личными социальными системами, развитию подлинного сотрудничества между всеми странами, без всякой дискриминации в области образования, науки и культуры, а это должно являться, по моему мнению, главными вопросами работы организации. Разумеется, ЮНЕСКО сможет добиться успехов в своей деятельности на благо мира, если будет исходить из интересов всех ее государств-членов, станет действительно универсальной международной организацией.

Прошу Вас, господин генеральный директор, принять уверения в моем высоком уважении.

Н. ХРУЩЕВ, Председатель Совета Министров СССР.

## Переговоры по вопросам советско-французского сотрудничества в области науки

ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). Сегодня в Париже продолжались переговоры по вопросам советско-французского сотрудничества в области науки.

Переговоры проходили в духе взаимопонимания и сотрудничества. В ходе переговоров были в основных чертах согласованы мероприятия, предусматривающие осуществление и расширение советско-французского научного сотрудничества, в частности, в области мирного использования атомной энергии.

## Праздник свободного народа Венгрии

Братский венгерский народ в эти дни отмечает историческую дату — пятидесятилетие своего освобождения от фашистского ига.

В честь славной годовщины 1 апреля в Колонном зале Дома Союзов состоялось торжественное собрание общенационального масштаба.

В президиуме находились товарищи А. Б. Аристов, М. А. Суслев, П. Н. Поспелов, председатель Президиума Верховного Совета Российской

## Готовим достойную встречу

Рабочие Барнаульского мясокомбината готовят достойную встречу 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. План первого квартала выполнен досрочно — 19 марта. До конца квартала выработано много сверхплановой продукции.

В эти дни на комбинате нарастает трудовой подъем. Высокие показатели добиваются бригады Валентины Мещеряковой, Екатерины Брусенцовой, Зинаиды Калужной. Они борются за звание коллективов коммунистическо го труда.

Самостоятельно трудятся рабочие Иван Едоскин, Никифор Аносов, Зоя Минжулина, Петр Шерстобитов. Они ежедневно перевыполняют задания, дают продукцию высокого качества.

С каждым днем на комбинате растут ряды передовиков соревнования.

А. ГРЕЧУХО, секретарь партбюро Барнаульского мясокомбината.

## Сообщение о визите А. И. Микояна в Иракскую Республику

В связи с открытием 10 апреля 1960 года первой советской промышленной выставки 8 апреля в Багдад самолетом прибудет Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян.

Во время своего пребывания в Ираке А. И. Микоян будет гостем Иракской Республики.

Несомненно, этот визит предоставит А. И. Микояну благоприятную возможность для обмена мнениями с Его Превосходительством генерал-майором Абдель Керим Касемом,

премьер-министром Иракской Республики, а также с министрами иракского правительства по различным вопросам, что будет способствовать укреплению дружественных отношений между Советом Советских Социалистических Республик и Иракской Республикой. Этот визит в Ирак, в свободную и дружественную страну, предоставит также А. И. Микояну благоприятную возможность лично ознакомиться с различными областями прогресса в Иракской Республике.



Пребывание Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева во Франции. На снимке: жители города По преподносят подарок Н. С. Хрущеву. Фото специального фотокорреспондента ТАСС В. Соболева.

(ТАСС).

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

НАРОДНАЯ ЛЮБОВЬ К ИЛЬИЧУ

В одном из залов Центрального музея В. И. Ленина в Москве хранится фотокопия рукописи письма Владимира Ильича рабочим Стодольской швейной фабрики в Клинцах...



В связи с приближающимся 90-летием со дня рождения В. И. Ленина все больше москвичей и гостей столицы посещают Центральный музей В. И. Ленина...

В тот день, когда приехали в Москву представители фабрики, Ильич оказался занятым и не мог принять. Однако Ленин внимательно прочитал адрес, посмотрел подарок и отправил текстильщикам письмо...

Бойцы частей Красной Армии в знак величайшей признательности герою революции, создателю вооруженных сил страны записали Владимиру Ильичу почтовым красным конвертом в адрес музея письма...

Бережно сохраняется здесь и еще один любопытный сувенир — миниатюрная модель трехлинейной винтовки — дар В. И. Ленину от частей 2-й Железной дивизии и революционного гражданского населения советского Ижевска...

дети, любивших дедушку Ленина, о котором они слышали много хорошего от взрослых. Вместе с письмами ребятами присылали Владимиру Ильичу старательно сделанные подарки...

Пчеловод 2-й Советской пачки деревни Баской Пермской губернии В. Д. Кузнецов, зная, что Владимир Ильич болел летом 1922 года...

Нередко в те годы приходили на имя Ленина послышки с продуктами. Их отправители от души хотели, чтобы он ни в чем не нуждался...

сделанные кустарями Ферганы, о котором они слышали много хорошего от взрослых. Вместе с письмами ребятами присылали Владимиру Ильичу старательно сделанные подарки...

Бережно сохраняются в Центральном музее В. И. Ленина и Горках-Ленинских подарки народа Ильичу. Слелетная детскими руками папка и ажурная скатерть, связанная вологодскими кружевницами...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

По-прежнему передовая работница остается верной своему характеру. Несмотря на привязанность к слесарному делу, она всегда первой приходит на помощь другим участкам производства...

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...



Молодая женщина останавливает прохожего. Надежда Баранова стала оказывать помощь слесарям Анатолию Ожогину, Виктору Зацепину и другим...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

По-прежнему передовая работница остается верной своему характеру. Несмотря на привязанность к слесарному делу, она всегда первой приходит на помощь другим участкам производства...

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Социалистические обязательства

коллектива барнаульского меланжевого комбината по повышению санитарной культуры города

Коллектив Барнаульского меланжевого комбината решил принять активное участие в благоустройстве и озеленении города. Решено до 25 апреля привести в санитарный порядок территорию комбината...

В течение весенне-летнего периода 1960 года коллектив решил провести следующие работы по благоустройству и озеленению: посадить деревья и кустарников не менее семилетнего возраста...

Работу по благоустройству и озеленению организовать и провести силами общественности, развернуть социалистическое соревнование между фабриками, отделами и цехами комбината...

Обязательства обсуждены и приняты на собрании актива рабочих и служащих меланжевого комбината.

О выборах депутата в Алтайский краевой Совет

27 марта 1960 года состоялся выбор в Алтайский краевой Совет депутатов трудящихся по Корчичскому избирательному округу № 195 Шарчинского района вместо выбывшего депутата...

Слесарь Надежда Баранова

Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

По-прежнему передовая работница остается верной своему характеру. Несмотря на привязанность к слесарному делу, она всегда первой приходит на помощь другим участкам производства...

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

ПЕРВЫЕ ШАГИ

В совхозе «Бардинский» большая партийная организация, насчитывающая в своих рядах более 150 коммунистов. Здесь создано 13 партийных организаций...

После декабрьского пленума ЦК КПСС в работе парторганизации произошли некоторые перемены. Как известно, пленум решил создать в совхозах комиссии партийного контроля за хозяйственной деятельностью администрации...

На общесовхозном партийном собрании были избраны три комиссии по контролю. В их числе — комиссия по контролю за механизацией и электрификацией сельского хозяйства...

Это ярко видно на примере комиссии, возглавляемой т. Бабко. В первых числах февраля состоялось расширенное заседание комиссии, на котором приглашены опытные механизаторы...

Вместо того, чтобы обсудить письмо соседей на партийном собрании и не теряя времени, по-деловому взяться за механизацию фермы...

Мы и сами знаем, что нужно механизировать дойку коров на ферме. — заявил он. — Но у нас для этого нет условий.

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

дарству 2.000 центнеров свинины. На Ново-Бардинской ферме внедрено механическое доение коров, налаживается непрерывная подача воды в коровник...

Комиссия партийного контроля не упускает из поля зрения и вопросы механизации полеводства. Механик-контролер коммунист Г. Неприщ...

Таковы первые шаги этой комиссии. В совхозах Старобардинского района создано несколько комиссий. Райком партии провел семинар секретарей парторганизаций и председателей комиссий.

Если из письма коммунистов колхоза «Заветы Ленина» не сделало никаких выводов бюро партийной организации сельхозартели...

Руководители района проявляют немало речей на пленумах райкома, на сессиях районного Совета, на всевозможных совещаниях...

С. ФАТНЕВ. (Наш соб. корр.) Солтонский район.



Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

Тов. Байгородов изготовил вентилятор для свиноводческой фермы. Механик Мануильской фермы т. Шваб...

«Мы и сами знаем...»

11 марта в «Алтайской правде» было опубликовано письмо коммуниста карабинской сельхозартели «Заветы Ленина» Солтонского района...

Вместо того, чтобы обсудить письмо соседей на партийном собрании и не теряя времени, по-деловому взяться за механизацию фермы...

Мы и сами знаем, что нужно механизировать дойку коров на ферме. — заявил он. — Но у нас для этого нет условий.

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

ВОТ ОНИ, ГЕРОИ НАШИХ ДНЕЙ!

Слесарь Надежда Баранова

Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

По-прежнему передовая работница остается верной своему характеру. Несмотря на привязанность к слесарному делу, она всегда первой приходит на помощь другим участкам производства...

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

ПО МАТЕРИАЛАМ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

«БЕСПОРЯДОК В МАСТЕРСКОЙ»

Заметка, напечатанная в 18 номере «Алтайской правды», опубликованная на общем собрании коллектива ремонтной мастерской первого отделения совхоза «Восточный»...

Скромная работница, слесарь Надежда Баранова твердо поступила в первых рядах борцов за досрочное выполнение заданий семилетия...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»

СОВЕТ СТАРЕЙШИХ СКАЗАЛ СВОЕ СЛОВО

Совету старейших стало известно, что сын работницы Крутиковой И. И. Беликов, мать не могла его обучить. Подростка вызвали на совет. Но отец старика рассказал ему, на какой школьный путь он встал...

Вот они, герои наших дней! Когда были зачитаны обязательства, кто-то бросил реплику: «Можно сделать и больше, но выдержат ли слесари-инструментальщики!»



По Алтаю

НАШИ ИНТЕРВЬЮ КИТАЮ, ИНДИИ, ВЬЕТНАМУ, МЕКСИКЕ...

МЧИТСЯ по стальным магистралям поезд. Позади остаются станции и развязки Алтай, вперед — Забайкалье. Там стоит порочащая на юг. Конечная остановка — в Демократической Республике Вьетнам.

готовлены в краевом центре. Энергия, которую даст строящаяся сейчас в Болгарии ТЭЦ, также будет получена с помощью барнаульских котельных.

вочный экземпляр его был продан кубинцам. Образцы своей продукции алтайские предприятия демонстрировали также на традиционной в сентябре в Геманской Демократической Республике.

Во многие страны идут тракторы АТЗ, плуги «Алтай-сельмаш». По примеру Советского Союза в Монголии поднимают целину. Туда недавно с Алтая ушел эшелон, в котором были тракторы и плуги.

Добрую славу завоевали алтайские трелы в о ч и н е тракторы ТТ-50. Они несут службу в лесах Чехословакии, Монголии, Китая. На АТЗ подготовлена партия машин ДТ-54А для Вьетнама.

Замечательный коллектив подобрался в карбюраторно-арматурном цехе. Сейчас он стоит на ленинской ватте и соревнуется за звание цеха коммунистического труда.

Теперь Алтай связан более чем с 30 странами мира. Тесные деловые контакты на дружеской основе установлены со всеми странами социалистического лагеря.

В феврале этого года в Гагане (Куба) состоялась выставка достижений Советского Союза в области науки, техники и культуры.

Крупные спуски, опасные повороты, узкая ленточная дорога, за которой находится — страшная пропасть. Будут зорки, шоферы! Большое мастерство нужно, чтобы водить машины по Чуйскому тракту.

В магазинах и столовых края все чаще появляются интересные машины — автоматы. Они «продают» учебные принадлежности, спички, газированные воды, холодные закуски.

В прошлом году колхозы выдали пенсионерам на 37.260 рублей продуктов и около 10 тысяч рублей.

В прошлом году колхозы выдали пенсионерам на 37.260 рублей продуктов и около 10 тысяч рублей.

На снимке: у автомата в магазине № 100. Фото и текст В. ЛЕБЕДЕВА. г. Барнаул.

Еще двенадцать лет М. Азев мастерил такую байалику, что дрова не могли отличить ее от фабричной. А когда стал работать в Волжском мехлесхозе, прославился как один из лучших рационализаторов.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

В Рубцовске на улице Тракторной живут школьники Сева Ермолаев, Вова Миншин, Сергей Бескороваев, Вова Шкожолов. Это члены тимуровской команды.

Победа была полной. За этот подвиг грудь храброго солдата украсила орденом Славы. «Не так уж и много пробыл в Чапчике паренек из села Листьянки Топкинского района Иван Камдин.

Их отдавали уже только двенадцать, когда на седьмые сутки скрепяния за придурянский город Алатин они получили приказ: во что бы то ни стало овладеть речным мостом, за который несколько дней шел бой.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

СТУДЕННЫЙ ветер взбивает белые буруны. То там, то здесь в неоглядной шире океана вдруг возникает фонтан. Кип! И гудя сразу устремляется китобойное судно. В холодных водах Антарктики ведет промысел флотилия «Советская Украина».

Наступает антарктическое утро. Шесть часов. По радио раздается голос диктора: «Подготовить вертолет к полету! Товарищи Ржевские, вы готовы?» Товарищи Ржевские, вы готовы?»

Штурманы работают рядовыми матросами, помогая обрабатывать добытых китов. Выходит на палубу и моторы, и электрики. И все это без приказа, по доброй воле.

За выполнение сложных задач в водах Антарктики Аверьян Ржевский вынесена благодарность от командования китобазы «Советская Украина».

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ Дни и ночи в бурном океане напряженно трудятся моряки китобойного судна «Дерзкий». Это один из лучших экипажей флотилии. Он первым досрочно выполнил рейсовый план по добыче китов.

ЛЯПУСТИНЫ появились в селе Кривом полвека назад. Приехали они сюда, чтобы учить крестьянских детей грамоте. До сих пор помнят старожилы Веру Степановну — первую учительницу первой школы, открывшейся в селе.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.



Рейс продолжается

От спецкора «Алтайской правды» нашего земляка В. Хвесько

Штурманы работают рядовыми матросами, помогая обрабатывать добытых китов. Выходит на палубу и моторы, и электрики. И все это без приказа, по доброй воле.

За выполнение сложных задач в водах Антарктики Аверьян Ржевский вынесена благодарность от командования китобазы «Советская Украина».

ОНИ ИДУТ ВПЕРЕДИ Дни и ночи в бурном океане напряженно трудятся моряки китобойного судна «Дерзкий». Это один из лучших экипажей флотилии.

ЛЯПУСТИНЫ появились в селе Кривом полвека назад. Приехали они сюда, чтобы учить крестьянских детей грамоте. До сих пор помнят старожилы Веру Степановну — первую учительницу первой школы, открывшейся в селе.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Чтобы мамы спокойно работали

Утром, когда мама уходила на работу, Вовка обычно еще только просыпался. Хотя мама всегда очень горючилась, она старалась, чтобы Вовка запомнил все ее указания.

Потом мама уходила, и хоть Вовка и помнил ее наказ, у него все получалось почему-то наоборот. Постепенно мальчишка стал отбиваться от рук. Но вот однажды мама пришла домой сияющая.

После того, как ребята пообедали, у них еще остается свободное время до начала уроков. Дежурные достают из шкафов изры, и каждый выбирает себе любимую. Миша Кузнецов и Саша Колосников предпочитают шахматы.

С утрами «ростоваться не хочется, но скоро звонок. И схватив портфель, школьники разбегаются по классам. Кира Павлова Маслакова провожает их. Мамы этих ребят могут спокойно работать: ведь их дети накурены, уроки ими приготовлены, они хорошо отшколились.

Пришел апрель — второй месяц весны, месяц освобождения земли от снега и воды от льда, месяц прилета птиц, появления потомства у многих животных, месяц чудесных запахов отгорающейся земли и первых нежных цветов.

Сережа Козлов, ученик первого класса, вышел на улицу. Внимание мальчика привлекла стоявшая на тротуаре против их дома легковая автомашина. Трое мужчин что-то переносили из промтоварного магазина.

Владимир Ракину было оказано огромное доверие — несмотря на тяжкое преступление перед советскими людьми, государство его простило. Простило в надежде, что он возьмется за честный труд.

И вот он опять решил на преступление, подблуд на него неутоленные чувства. Преступники выехали на такси за 220 километров и ограбили магазин. Но уйти от ответа им не удалось.

В доме политического просвещения Барнаульского горкома КПСС 4 апреля, в 4 часа 30 минут, состоялся лекционный вечер.

В 9 часов утра, в 10 часов утра, в 11 часов утра, в 12 часов утра, в 13 часов утра, в 14 часов утра, в 15 часов утра, в 16 часов утра, в 17 часов утра, в 18 часов утра, в 19 часов утра, в 20 часов утра, в 21 часов утра, в 22 часов утра, в 23 часов утра, в 24 часов утра.



Автоматы входят в быт

В магазинах и столовых края все чаще появляются интересные машины — автоматы. Они «продают» учебные принадлежности, спички, газированные воды, холодные закуски.

Еще двенадцать лет М. Азев мастерил такую байалику, что дрова не могли отличить ее от фабричной. А когда стал работать в Волжском мехлесхозе, прославился как один из лучших рационализаторов.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

Пенсии назначает колхоз

Василию Ивановичу Потапову 67 лет. Около двадцати лет трудится он в колхозе имени Чапаева. Он и сейчас не бросает работу. В минувшем году В. И. Потапов выработал 184 трудодня.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

Первой учительнице

ЛЯПУСТИНЫ появились в селе Кривом полвека назад. Приехали они сюда, чтобы учить крестьянских детей грамоте. До сих пор помнят старожилы Веру Степановну — первую учительницу первой школы, открывшейся в селе.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.

Адрес редакции и издательства: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефоны: справки (круглые сутки) 3-46 и 14-03, редактор 14-03, зам. редактора 15-48, ответ. секретарь 18-12, зам. ответ. секретаря 4-54.

Случай в Чемале

Сережа Козлов, ученик первого класса, вышел на улицу. Внимание мальчика привлекла стоявшая на тротуаре против их дома легковая автомашина. Трое мужчин что-то переносили из промтоварного магазина.

Владимир Ракину было оказано огромное доверие — несмотря на тяжкое преступление перед советскими людьми, государство его простило. Простило в надежде, что он возьмется за честный труд.

Их отдавали уже только двенадцать, когда на седьмые сутки скрепяния за придурянский город Алатин они получили приказ: во что бы то ни стало овладеть речным мостом, за который несколько дней шел бой.

В доме политического просвещения Барнаульского горкома КПСС

4 апреля, в 4 часа 30 минут, состоялся лекционный вечер. Лекция: Ленинские принципы мирного сосуществования государств с различным общественным строем — генерал-майор ленинградской области СССР Лектор — Т. А. Плахин.

В 9 часов утра, в 10 часов утра, в 11 часов утра, в 12 часов утра, в 13 часов утра, в 14 часов утра, в 15 часов утра, в 16 часов утра, в 17 часов утра, в 18 часов утра, в 19 часов утра, в 20 часов утра, в 21 часов утра, в 22 часов утра, в 23 часов утра, в 24 часов утра.

Волной, ключевая позиция будет удержана. А что, если захватит танк! — вдруг мелькнула в голове Камдина необычная смелая мысль.